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2nde3 - Interrogation écrite - Sujet 1

On répondra avec soin directement sur le sujet.

Exercice 1 - Fonctions affines

1. Dans le repère ci-dessous, représenter graphiquement, avec des couleurs di�érentes, les

fonctions a�nes suivantes

f1(x) = −2x+ 3, f2(x) =
1

5
x− 4, f3(x) = x− 8

3. Déterminer par le calcul la fonction a�ne g telle que g(−2) = 7 et g(3) = −3.
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Exercice 2 - Inéquations

Après avoir factorisé si nécessaire et dresser un tableau de signes, résoudre les inéquations

suivantes:

a) (8x− 5) (4− 9x) < 0
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b)
4

9
−
(
x− 1

3

)2

≥ 0
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c) 5 (1− x) + (4x+ 7) (1− x)− (1− x) (9− 2x) > 0
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